



РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

№ 22 (6370)

8 марта
2013 годаГазета издается
с 1965 года

НАГРАЖДЕНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ ЖИВОТНОВОДСТВА

6 марта в ОАО «Зори Урала» состоялось районное чествование животноводов, добившихся наилучших результатов работы по итогам 2012 г.

Почетной грамотой главы МО «Каменский городской округ» были награждены операторы машинного доения коров Е.И. Коновалова, Ф.Г. Саяфарова (отделение «Сосновское» ОАО «Птицефабрика «Свердловская»), Н.И. Голубцова, Ф.Г. Губайдуллина (ОАО «Каменское»). Всего за добросовестный труд были отмечены больше 30 передовиков животноводства.

Подробнее о мероприятии читайте в следующем номере.



НАШИ ДОЯРКИ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

4 марта в резиденции Правительства Свердловской области состоялось чествование лучших операторов машинного доения.

На торжество были приглашены 112 животноводов Среднего Урала, в том числе 10 человек из нашего района: Е.В. Коновалова, Е.П. Самойлова, Н.И. Лопатина, Н.Н. Климова, Ф.Г. Саяфарова, Г.М. Степановских, О.А. Едигарева из отделения «Сосновское» ОАО «Птицефабрика «Свердловская», Е.А. Чемезова, Е.Р. Варгина, Е.М. Юртаева из ОАО «Каменское». При этом Н.И. Лопатина, Е.П. Самойлова, Е.А. Чемезова были награждены Почетной грамотой губернатора Свердловской области.

Председатель регионального Правительства Д.В. Паслер выразил благодарность животноводам за их нелегкий труд, благодаря которому наша область по среднесуточному удою на одну фурражную корову входит в пятерку лучших регионов страны.

ЗА МАТЕРИНСТВО

В этом году уже две жительницы из нашего района Указом губернатора Свердловской области представлены к награде за воспитание пятерых детей.

Знаком отличия «Материнская доблесть III степени» награждены Е.В. Кунгurova из деревни Походиловой Сосновской территории и И.Г. Созыкина из села Покровского. Елена Васильевна — мама пятерых сыновей, Ирина Геннадьевна — мама трех дочек и двоих сыновей.

Татьяна Алексеева

И это все для вас, милые женщины!

В честь Международного женского дня районные учреждения культуры подготовили насыщенную культурную программу.

Так, районный конкурс «Селянка» 31 марта пройдет в Колчеданском ДК. Во всех культурных учреждениях пройдут выставки детских рисунков. В Культурно-досуговом центре Мартиша пройдут тематические развлекательные программы «Мамин день — 8 Марта» и «С праздником, девчонки!». В Колчеданском ДК будет организован концерт «Ах, какие женщины!». В Сипавском ДК пройдут театрализованная программа «И это все о вас», концерт «Самая прекрасная из женщин»; в Травянском ДК — праздничная программа «Мамин день»; в Новобытском ДК — вечер отдыха «Славим женщину!» и музыкально-поэтическая программа «Весь мир у ваших ног», а также конкурс «Новобытская селянка». В Маминском ДК для женщин состоится развлекательная программа «Героиня твоего романа»; в Сосновском ДК — праздничный концерт «Улыбка весны»; в Клевакинском ДК — концерт «Веселая капель»; в Позарихинском ДК — вечер отдыха «Для милых дам» и концерт «Вперед, девчонки!». Покровский ДК проведет в честь праздника шоу-программу для молодых мам «Миссис Покровка», конкурс «Путешествие в страну веселых бабушек и озорных внучат» и концерт «Ах, эти женщины!». Рыбниковский ДК — концертную программу «Крутая девчонка»; Новоисетский ДК организует акцию «Подари открытку» и концерт «Веселый переполох»; Кисловский ДК — концертную программу «Признание». Развлекательные и концертные программы пройдут и во всех сельских клубах.

Анастасия Рязанова

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Сердечно поздравляем вас с Международным женским днем!

Желаем вам бодрости и энергии, молодости и красоты, материнского счастья и семейных радостей, уюта и тепла в вашем доме, мира и благополучия вашим родным. Спасибо вам за вашу доброту и терпение. Мы восхищаемся вашей красотой и мудростью, благодарим вас за понимание.

Пусть весеннее тепло этого праздника согреет душу и сердце, защитит от невзгод и тревог, подарит радость от общения с друзьями и близкими. Желаем солнечного настроения, улыбок и гармонии во всем!

С.А. Белоусов, глава
Каменского городского округа;
В.И. Чемезов, председатель Думы
Каменского городского округа

Уважаемые жительницы Свердловской области! Дорогие женщины! Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем!

Прошло более 100 лет с того дня, когда на международной конференции женщин в Копенгагене Клара Цеткин призвала всех женщин мира объединиться в борьбе за равные права на труд, за уважение собственного достоинства и предложила отмечать 8 марта как Международный женский день.

Сегодня этот праздник утратил, конечно, свой первоначальный политизированный смысл и стал для мужчин еще одним поводом признаться женщинам в любви, выразить свое восхищение и благодарность.

И действительно, женщинам давно уже не приходится ничего доказывать и отстаивать. Сегодня женщины занимают самые высокие государственные посты, руководят предприятиями, открывают свой бизнес. И при этом успевают заботиться о семье и о детях, создавать непрерывную, теплую атмосферу родного дома.

Умные, красивые, милые, заботливые женщины! Вы — наше главное богатство, наш неисчерпаемый золотой запас и национальное достояние!

Желаю вам всегда оставаться такими же очаровательными, нежными и любимыми, всегда чувствовать заботу и поддержку близких. С праздником весны, дорогие женщины. Будьте счастливы — сегодня и всегда!

Е.В. Куйвашев,
губернатор Свердловской области

С заседания Думы**ГЛАВНОЕ – СОКРАТИТЬ ДОЛГ
ЗА ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ**

21 февраля прошло очередное заседание Думы, на котором были рассмотрены пять вопросов.

С докладом о выполнении муниципальной целевой программы «Профилактика правонарушений» выступила зам. главы района по социальной политике И.В. Кирчикова. Финансирование программы за 2010-2012 гг. составило 816 тыс. руб. Средства были расходованы на ремонт кабинетов участковых уполномоченных полиции, на оплату их связи. Данная программа направлена на организацию и осуществление комплекса мер по охране общественного порядка, мероприятий по профилактике правонарушений, ее основная цель – снижение преступности. Финансирование программы на 2013 г. составляет 307 тыс. руб. Чтобы исключить фактор нецелевого использования бюджетных средств, в этом году данные средства будут направлены на закупку обучающей литературы и наглядных пособий для повышения правового сознания школьников района. Кроме того, после анализа выполнения районной программы было предложено активизировать деятельность межведомственной комиссии по профилактике правонарушений. Содокладчиком по данному вопросу выступила Н.П. Шубина, председатель комитета по вопросам законодательства и местного самоуправления Думы, которая отметила необходимость исключить фактор нецелевого использования бюджетных средств, а также предложила ввести мониторинг выполнения программы. Депутаты поддержали инициативу администрации по целевому расходованию средств программы «Профилактика правонарушений».

Основной вопрос на заседании Думы касался рассмотрения ситуации о ходе отопительного сезона. С докладом на данную тему выступил А.Н. Колпациков, зам. главы района по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи. «Отопительный сезон проходит сложно. На данный момент запас угля в районе составляет 600-700 т при норме не менее 1000 т. Угольные котельные работают, что называется, «с колес». Проблемы возникли из-за задолженности, которую имеют предприятие ЖКХ перед поставщиками угля. Администрация района эту ситуацию держит под контролем», – доложил А.Н. Колпациков. – Долг района за потребленные топливно-энергетические ресурсы (ТЭРы) составляет порядка 147 млн. руб. При такой большой задолженности возникла необходимость обратиться в Правительство Свердловской области за оказанием финансовой помощи в размере не менее 70 млн. руб. Если область выделит средства, то они будут направлены на ремонт котельных и теплосетей».

Задолженность перед ЗАО «Уралсевергаз» составляет 67 млн. руб. – ситуация критическая. Администрация района контролирует предприятия ЖКХ на предмет своевременности выплаты задолженности поставщикам газа. В районе с февраля работает новая организация, осуществляющая начисление и распределение выплат за ТЭРы перед поставщиками. ОАО «Расчетный центр Урала» теперь аккумулирует перебои с тепло- и водоснабжением. На этот год в бюджете на капи-

тальный ремонт коммунальных сетей выделено 4 млн. руб., и этих средств недостаточно. А.Н. Колпациков отметил, что проблем много – одна из первоочередных связана с необходимостью строительства новой кабельной трассы на станцию первого подъема на Мартюше, проектная документация для этого готова, смета прошла экспертизу (стоимость 1 млн. руб.). Глава района С.А. Белоусов по этому вопросу обращался к Председателю Правительства области.

Содокладчиком по вопросу отопительного сезона выступил В.И. Соломеин, председатель комитета по соцполитике Думы. Он отметил, что руководству района, несмотря на все трудности, удалось избежать чрезвычайных ситуаций, как это было в других муниципалитетах области, где без тепла на несколько месяцев оставались целые населенные пункты. Теперь нужно приложить все усилия, чтобы удовлетворительно завершить этот отопительный сезон и приступить к подготовке к новому. В.И. Соломеин обратил внимание на то, что нужно сделать все, чтобы погасить задолженность за ТЭРы и взыскать долги с недобросовестного населения. Кроме того, он подчеркнул, что для подготовки к новому отопительному сезону району необходима финансовая поддержка области. В итоге по данному вопросу депутаты приняли решение, в котором признали неудовлетворительную работу финансового управления по погашению задолженности за ТЭРы, рекомендовали председателю Думы обратиться в Правительство Свердловской области за финансовой помощью, а администрации района разработать план по подготовке к отопительному сезону 2013-2014 гг.

В завершение депутаты приняли решения по внесению изменений в реестр должностей муниципальной службы; по безвозмездной передаче во временное пользование помещений Управлению соцполитики, Каменской РТИК, Комиссии по делам несовершеннолетних, Контрольному органу, Думе, прокуратуре, ЦРБ.

Людмила Никонорова

О том, что волнует**ПРИВАТИЗАЦИЯ ПРОДЛЕНА**

В феврале приближающее окончание льготной приватизации жилья вызвало ажиотаж у селян. За месяц документы на бесплатную приватизацию жилья предоставили 100 человек. Это в три раза больше, чем в январе, когда заявления подали 27 селян.

Тем временем срок бесплатной приватизации жилого фонда продлен для всех категорий граждан до 1 марта 2015 г. Решение о продлении срока принял Президент РФ, поскольку приватизация является социально значимой и касается очень большого числа людей. Бесплатная приватизация жилья стартовала в России в 1992 г. Предполагалось, что она завершится 1 января 2007 г., но впоследствии ее сроки продлевались до 1 марта 2010 г. и до 1 марта 2013 г. По оценкам властей, в стране не приватизировано около четверти от всех помещений в государственном и муниципальном жилищном фонде.

Татьяна Еремеева

Актуально**ПОДДЕРЖКА МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ**

В Свердловской области проживают 28 854 многодетные семьи.

С 2013 года введен ряд дополнительных мер социальной поддержки многодетных семей. Сегодня семьи, родившие третьего или последующего ребенка, получают сертификат на региональный маткапитал. По состоянию на 1 февраля, выдано 439 сертификатов на областной материнский (семейный) капитал, 2393 семьи подали документы на получение сертификата.

Кроме того, с 2013 года введена новая мера социальной выплаты на приобретение (строительство) жилых помещений (компетенция Фонда жилищного строительства), а также предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства (компетенция органов местного самоуправления муниципальных образований).

С 2013 года на выплату пособия материам, родившим третьего и последующего ребенка, предусмотрена единовременная выплата в размере 5 тысяч рублей. Так же матери, родившим при многоподробной беременности, предусмотрена единовременная выплата в размере 5 тысяч рублей на каждого ребенка.

Нужно отметить, что, помимо новых мер соцподдержки, для многодетных семей действуют следующие льготы: ежемесячное пособие на проезд по территории Свердловской области на всех видах городского пассажирского транспорта и на автомо-

бильном транспорте общего пользования пригородных маршрутов в размере 361 рубль на каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации; компенсация 30 процентов расходов на оплату коммунальных услуг; бесплатное обеспечение лекарствами детей в возрасте до 6 лет в фармацевтических организациях по рецептам врачей; бесплатное питание для каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации; бесплатное посещение музеев, выставок, парков культуры и отдыха и т.д.

Кроме того, для многодетных семей предусмотрена социальная выплата на приобретение (строительство) жилых помещений (компетенция Фонда жилищного строительства), а также предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства (компетенция органов местного самоуправления муниципальных образований).

Проводимые органами государственной власти меры по дополнительной поддержке многодетных семей позволили сохранить положительную тенденцию увеличения числа многодетных семей, проживающих в Свердловской области. Число многодетных семей за 2011 год увеличилось на 12 процентов – с 22 тыс. 511 до 25 тыс. 975 семей (из них детей – 84 394).

«МАТЕРИНСКАЯ ДОБЛЕСТЬ»

В Свердловской области, одной из первых в России, был утвержден знак «Материнская доблесть».

Многодетным мамам, награжденным знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть», присуждается выплата единовременного пособия в размере 29775 рублей за рождение пятерых детей (знак отличия III степени), 59549 рублей за рождение семерых детей (знак отличия II степени) и 119 099 рублей за рождение десятерых детей (знак отличия I степени). С 2007 г. знаками отличия Свердловской области «Материнская доблесть» различных степеней были награждены 2 тыс. 273 матери.

Соцполитики по месту жительства проходит выдача сертификатов на областной маткапитал лицам, имеющим на него право. На сегодня сертификаты на маткапитал получили свыше 400 семей, еще две тысячи заявителей подали документы.

Выдача сертификата осуществляется на основании заявления и пакета документов. В течение тридцати дней специалисты управления соцполитики рассматривают представленные документы и выносят письменное решение о выдаче сертификата или об отказе в его выдаче. В случае необходимости специалисты могут запросить в соответствующих органах сведения о фактах ограничения в родительских правах, лишения родительских прав, об отмене усыновления, о совершении в отношении ребенка умышленного преступления.

В 2012 году изготовлены бланки сертификатов, а с этого года начнутся выплаты по сертификатам на 772 миллиона рублей. В 2014 году на эти цели запланировано 810 миллионов рублей.

Сегодня в Российской Федерации 58 субъектов приняли законы о введении областного материнского капитала. В Уральском федеральном округе размер регионального материнского капитала варьируется от 25 тыс. рублей (Курганская область) до 50 тыс. рублей (Челябинская область). В ЯНАО только для жителей Ненецкого автономного округа установлен размер маткапитала в 300 тыс. рублей. В Свердловской области многодетные семьи получают сертификаты на 105,5 тысяч рублей.

Министерство социальной политики Свердловской области

Судьбы, опаленные войной**ДОБРОВОЛЕЦ ЛЕГЕНДАРНОГО УРАЛЬСКОГО ДОБРОВОЛЬЧЕСКОГО ТАНКОВОГО КОРПУСА**

11 марта исполнится 70 лет со дня формирования Уральского добровольческого танкового корпуса имени И.В. Сталина (УДТК). 11 марта объявлено знаменательной датой Свердловской области – Днем народного подвига по формированию УДТК в годы Великой Отечественной войны.

УДТК – это уникальное танковое соединение, которое было создано сверху рочным трудом уральских рабочих на добровольные взносы жителей трех областей: Свердловской, Челябинской и Молотовской. Мы решили рассказать об одном из героев УДТК Харитонове Петре Агафоновиче.

Не многие сейчас знают, что стоило Петру Агафоновичу зачисление в корпус, никто не знает, что испытывал молодой парень, защищая раненого командира Захаренко под грохот разрывов снарядов и свист пуль... Мы, молодое поколение, должны быть благодарны нашим защитникам, что ужас войны нам не знаком. Мы, молодое поколение, должны чтить память погибших в войне и стараться сохранить героические страницы нашей истории.

Солдат легендарного танкового корпуса П.А. Харитонов жил в Покровском, родился в деревне Черноусово. Закончил семилетку, работал в колхозе. 17 сентября 1939 г. был призван на военную службу. Служил на Дальнем Востоке в горно-стрелковом полку телеграфистом, затем в мотострелковом полку писарем. До дембеля оставалось 3 месяца... «Мысленно я был постоянно дома: как там родные мои, друзья», – вспоминает Петр Агафонович. А тут война...

В ноябре 1941 г. полк, в котором он служил, был отправлен на Центральный фронт под Москву. В первых же боях Петр Агафонович был тяжело ранен в ногу осколком мины и отправлен в госпиталь в Саранск. Рана долго и трудно заживала: 8 месяцев он пролежал в госпитале. Долгое лечение только увеличивало желание солдата пойти снова в бой, но медицинская комиссия признала Петра Агафоновича непригодным к военной службе. По решению РВК он был отправлен на оборонное предприятие в Миасс. «Трудно тогда приходилось в тылу, – вспоминает дочь Петра Агафоновича Людмила Петровна, – кровати располагались в несколько ярусов, земле была грязь, кормили плохо».

В начале 1943 г. Петр Агафонович узнал о создании на Урале добровольческого танкового корпуса. Вместе с другом пошел проходить медкомиссию. Петр Агафонович оставил свою тросточку, с которой он постоянно ходил, так как нога еще болела, за дверью, чтобы все увидели, что он абсолютно здоров. И его приняли в корпус в 64-й бронебаштенный батальон (ОБАБ) командиром бронемашины. В апреле Петр Агафонович про-



и другие солдаты долго думали, что им делать с немцем. Если отпустить, то он приведет в деревню своих. Решили расстрелять... Непонятное чувство жалости и ненависти тогда испытали многие. Не все так было однозначно на войне: ты – враг, значит, расстрелять – все они были людьми. Но долг был главнее – расстреляли. А в другой раз дедушка с группой солдат на трех мотоциклах захватили два трофейных танка. Дело было так: от батальона выделили три мотоцикла для разведки местности. При выполнении задания солдаты обнаружили обедающих немцев рядом со своими танками, от неожиданности фрицы даже не успели взять оружие, дали дверу в лес. Не каждый день немецкие танки без боев захватывали. Уже под Берлином смертельно ранили Захаренко, командира батальона. Петр Агафонович спрятал тело умирающего командира и продолжал бой. Гроб с погившим командиром Петр Агафонович провождал до города Львова, в котором тот и был захоронен.

Победу корпус встретил в Праге. В 20-х числах мая батальон был переформирован в Венгрию, в Шапрон. Начались мирные будни воинской жизни. Петр Агафонович был демобилизован в ноябре 1945 г. в звании гвардии старшего сержанта – командир отделения. За образцовое выполнение боевых заданий командования он награжден орденом «Красная звезда» и медалью «За отвагу», также у него имеются и другие награды: орден «Отечественной войны I степени», медали «За освобождение Праги», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне», «За доблестный труд», юбилейные медали в честь победы в ВОВ.

Вскоре после войны Петр Агафонович создал семью: родились две дочери, которые в будущем подарили отцу трех внуков. Сейчас Петр Агафонович был бы счастлив, ведь у него подрастает уже три правнука. Он много лет занимался партийной работой, был инструктором райкома партии, председателем сельского Совета. Уже в мирное время Петр Агафонович активно поддерживал связи с бывшими однополчанами: переписывались, поздравляли друг друга с праздниками, не раз они встречались в Москве, в Свердловске, на турбазах. Очень трогательно проходили их встречи: здесь были и смех, и слезы. Трудно, очень волнительно было встречаться с однополчанами. Так, на одной из встреч прямо на вокзале умер ветеран.

С завершением боев на Орловско-Курской дуге всему корпусу было присвоено звание Гвардейского. Также в это время был образован 7-й отдельный гвардейский мотоциклетный батальон, где и продолжил службу Петр Агафонович.

Его военный путь – от Орла до Берлина и Праги. За это время в корпусе появился сын полка – Толя Гончарук, с которым Петр Агафонович был очень близок, он сам сшил ему форму. Дети всегда любили Петра Агафоновича, внуки так и тянулись к нему. Вот что рассказал нам при встрече уже взрослый внук Сергея: «Помню, как дедушка садился на печки, закуривал и начинал рассказывать. Однажды они поймали немца в одной недавно освобожденной деревне. Немец не сопротивлялся, он был фельдшером. Дед

Музей Покровской школы

Годы Великой Отечественной войны, послевоенные годы – трагическое и героическое время в истории нашей страны. Уважаемые читатели, присыпайте в редакцию свои воспоминания, статьи о тех временах, о ветеранах войны и тружениках тыла, детях войны, чтобы выразить уважение очевидцам тех страшных лет.

**ПОНЕДЕЛЬНИК
11 марта****Первый канал**

- 05.00 Доброе утро!
- 09.00 Новости
- 09.05 Контрольная закупка
- 09.35 Женский журнал
- 09.45 Жить здорово! (12+)
- 10.00 Сегодня
- 13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
- 14.35 Т/с «Супруги» (16+)
- 15.30 Чрезвычайное происшествие
- 16.00 Сегодня
- 16.25 Прокурорская проверка (16+)
- 17.00 Т/с «Светофор» (16+)
- 17.30 Т/с «Воронины» (16+)
- 18.30 Телевизионные портреты (12+)
- 18.50 Советы от авторитетов (12+)
- 19.00 Т/с «Воронины» (16+)
- 20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
- 21.00 Т/с «Светофор» (16+)
- 21.30 Худ. фильм «Сокровища Амазонки» (12+)
- 23.25 6 кадров (16+)
- 00.00 Мужская территория (12+)
- 00.25 Советы от авторитетов (12+)
- 01.30 Кино в деталях (16+)
- 01.30 6 кадров (16+)
- 01.45 Худ. фильм «Карантин» (18+)

Перец

- 06.00 Мультфильмы
- 18.00 Новости
- 18.50 Давай поженимся! (16+)
- 19.50 Пусть говорят (16+)
- 21.00 Время
- 21.30 Худ. фильм «Управление любви» (16+)
- 23.30 Вечерний Ургант (16+)
- 00.00 Свобода и справедливость (18+)
- 01.00 Новости
- 01.20 Комедия «Ананасовый экспресс» (18+).
- В перерывах: 03.00 - Новости
- 03.40 Т/с «Следствие по телу» (16+)

РОССИЯ

- 05.00 Утро России
- 09.00 1000 мелочей
- 09.45 О самом главном
- 10.30 Кулагин и партнеры (12+)
- 11.00 Вести. Вести-Урал
- 11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
- 12.50 Дело X. Следствие продолжается (12+)
- 13.50 Дежурная часть
- 14.00 Вести. Вести-Урал
- 14.50 Чужие тайны. Времена года (12+)
- 15.35 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)
- 16.00 Гадалка (12+)
- 17.00 Параллельный мир (12+)
- 18.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
- 18.30 Охотники за привидениями (16+)
- 19.30 Т/с «Пятая стража» (12+)
- 20.30 Вечор (16+)
- 21.00 Мужская территория (12+)
- 21.25 Советы от авторитетов (12+)
- 21.30 Х-Версии. Другие новости (12+)
- 22.00 Т/с «Белький воротничок» (12+)
- 23.00 Худ. фильм «Джеймс Бонд. Завтра не умрет никогда» (12+)
- 20.40 Прямой эфир (12+)
- 21.25 Т/с «Вероника. Беглянка» (12+)
- 01.15 Большие танцы. Крупным планом
- 01.30 Девчата (16+)
- 02.05 Вести+
- 02.30 Х/ф «Путь войны» (16+)

ТВ-3

- 06.00 Мультфильмы
- 09.00 Человек-невидимка (12+)
- 10.00 Параллельный мир (12+)
- 11.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
- 12.00 Худ. фильм «Рептизвар» (16+)
- 13.45 Х/ф «Убийство в Белом доме» (16+)
- 16.00 Гадалка (12+)
- 17.00 Параллельный мир (12+)
- 18.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
- 18.30 Охотники за привидениями (16+)
- 19.30 Т/с «Пятая стража» (12+)
- 20.30 Вечор (16+)
- 21.00 Мужская территория (12+)
- 21.25 Советы от авторитетов (12+)
- 21.30 Х-Версии. Другие новости (12+)
- 22.00 Т/с «Белький воротничок» (12+)
- 23.00 Худ. фильм «Джеймс Бонд. Завтра не умрет никогда» (12+)
- 20.40 Прямой эфир (12+)
- 21.25 Т/с «Вероника. Беглянка» (12+)
- 01.15 Большие танцы. Крупным планом
- 01.30 Девчата (16+)
- 02.05 Вести+
- 02.30 Х/ф «Путь войны» (16+)

Уважаемые читатели, по волнующим вас вопросам можно обратиться к главе Каменского городского округа С.А. Белоусову по телефону 8-950-200-46-46 каждый вторник и четверг с 17.00 до 18.00.

СТС

- 06.00 - De facto (12+), 06.25 - Патрульный участок. На дорогах (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панorama, Визит (16+), 10.05 - Прокуратура. На страже закона (16+), 10.20 - Территория ГУФСИН (16+), 10.40 - De facto (16+), 10.45 - 10 лет ФСКН России (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Что делать? (16+), 12.45 - De facto (12+), 13.05 - В мире домашних животных (16+), 13.30 - Выборы-2013 (16+), 14.10 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 15.10 - х/ф «Письма к Джуллетте» (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рецепт (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Акция (16+), 19.20 - Рим-ТВ. Панorama, Пит-Стоп, Визит, Экспертный совет (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги, 23.20 - Акция (16+), 23.30 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 00.20 - События УрФО (16+), 00.50 - Все о загородной жизни (12+), 01.10 - Интернет-эксперт (12+)

Спорт

- 07.00 - Все включено (16+), 07.50 - Моя планета, 08.35 - В мире животных, 09.05 - Вести-Спорт, 09.15 - Моя рыбалка, 09.45 - Все включено (16+), 10.40 - Вести.ru, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Хайджек» (16+), 12.55 - Наука 2.0, 13.20 - Вести.ru, 14.10 - Футбол.ru, 14.55 - Биатлон. Кубок мира, 18.25 - 90/60/90, 18.55 - Футбол. Первенство России. Футбольная национальная лига. «Уфа» - «Сибирь» (Новосибирск), 20.55 - Хоккей России, 21.25 - Хоккей. КХЛ, 1/2 финала конференции «Запад». «Динамо» (М)-ЦСКА, 23.45 - Неделя спорта, 00.40 - Альтернатива, 01.10 - х/ф «Кикбоксер-2. Дорога назад» (16+), 02.55 - Пираты Карибского моря. Правда и вымысел (16+)



12 МАРТА, ВО ВТОРНИК,
- с 9 до 12 час. на рынке «Южный» (маг. «Диванчик»),
- с 13 до 14 час. в с. Покровском,
- в 15 час. в с. Маминском состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие).

Юбилляр

Воспитание патриотизма – цель ее жизни

8 марта отмечает славный юбилей – 75-летие – Вера Александровна Мичурина, удостоенная званий «Почетный гражданин села Колчедан», «Отличник народного просвещения», «Ветеран труда».

Родилась Вера Александровна 8 марта 1938 г. в деревне Монастырка Каменского района в семье крестьян-колхозников Токаревых Александра Васильевича и Ульяны Степановны. Кроме Веры, были брат Федор и две сестры Екатерина и Мария. Семья была дружная. В августе 1941 г. отца забрали на фронт, мать осталась с четырьмя детьми. Через год уходит на фронт и Федор. Жить стало тяжелее. В 1944 г. при снятии блокады Ленинграда отец пропал без вести. Федор дошел от Стalingрада до Берлина, где после войны служил еще 5 лет.

Вера в 1953 г. окончила школу. В 1952 г. она стала членом ВЛКСМ. В 1954 г., когда КПСС и Советское правительство объявили призыв «На целину!», Вера обратилась в райком комсомола за путевкой, но ей отказали, так как было всего 16 лет. Тогда она решила попасть на целину через сельхозучилище № 48, которое было открыто в Каменске-Уральском, была зачислена на курсы трактористов-машинистов широкого профиля. В начале марта 1956 г., получив диплом, Вера с группой сокурсников отправилась на целину в Красноярский край. На второй день после прибытия туда ей исполнилось 18 лет. В Красноярском сельхозуправлении их направили в совхоз «Назаровский».

В 1958 г. Вере пришлось вернуться домой из-за болезни мамы. Здесь она стала работать трактористкой в Каменском совхозе в Монастырском отделении. В феврале 1960 г. ее избрали секретарем комитета комсомола вновь образованного Колчеданского совхоза, где работала до 1963 г. В 1962 г. она вышла замуж, в 1963 г. родила сына Андрея. После декретного отпуска перешла на работу в Колчеданскую среднюю школу, стала преподавать историю. Поступила заочно на исторический факультет Курганского государственного пединститута. Все годы работы в школе Вера Александровна была классным руководителем, выпустила пять выпускников.

Под руководством В.А. Мичуриной в школе работал политический клуб «Глобус». В клубе частыми гостями были лекторы из общества «Знание», юристы, судьи, партийные и комсомольские лидеры. Со школьниками проводились «круглые столы» на интересующие их темы. Опыт работы клуба «Глобус» был обобщен Свердловским обкомом комсомола и был выпущен проспект. В 1980 г. к 110-й годовщине со дня рождения В.И. Ленина под руководством Веры Александровны ее выпускной 10 класс оформил и открыл Ленинскую комнату, которая стала в школе центром идеально-политического воспитания учащихся.

Главным детищем работы в школе Вера Александровна считает историко-краеведческий музей, открытый в 1983 г. Все годы существования музея действует Совет музея. Она вместе с учениками-краеведами собирает материал вот уже в течение 30 лет. Собран огромный материал по истории Колчедана, его людях, предприятиям, культуре, медицине и образованию. С собранными краеведческими материалами члены музея успешно выступают на школьных, районных, областных кон-



Творчество

«Не смейте говорить, что нет любви!»

Под таким романтическим названием в Маминском ДК, в сельской библиотеке на кануне Дня святого Валентина прошел вечер поэзии. Нет, скорее, это был вечер откровения... Горели свечи, а мы с замиранием слушали стихи талантливой, удивительно интересной и просто красивой женщины Раисы Васильевны Кирпицниковой.

Восприятию строк о любви очень помогала презентация, подготовленная школьным библиотекарем Галиной Леонидовной Маминой. Вечер прошел «на одном дыхании». И мы еще раз убедились, что тема любви не иссякнет до тех пор, пока живо человечество.

О ней можно говорить бесконечно. Говорить, роняя слезы, страдая, восхищаясь, радуясь, переживая очень разные эмоции и ощущения. И так получилось, что все присутствующие на этом вечере испытывали это состояние. Лицо мне казалось, что если человек так красиво выражает свои чувства в стихах, то это мы слышим голос его души. Раиса Васильевна – сильная личность, обладающая даром дарить свою любовь и жизненную энергию всем, кто находится с ней рядом. Более 20 лет она проработала врачом «скорой помощи», очень внимательная к людям и ответственная, Раиса Васильевна отдавала всю себя без остатка работе, в которой ценой каждого неправильного шага была человеческая жизнь. И она не имела права на такие ошибки, а в силу своей ответственности их и не было. Занимая должность директора Маминского ДК более 10 лет, Раиса Васильевна и здесь все делала с большой любовью, не допуская формализма. Поэтому наш ДК стал одним из самых красивых и успешных учреждений культуры района. На вопрос: «Как рождались стихи?» эта женщина отвечала, что, наверное, вдохновение приходит от Всевышнего, а иногда поэтические строки появляются в один миг как ответ на обычные жизненные ситуации. Раисе Васильевне мы благодарны за смесь, позволившую вынести на суд свое творчество. В этом году она отметит свой юбилей.

И все коллеги и друзья желают, чтобы эта дата стала очередным стартом в работе, и в творчестве, и в семейной жизни. Спасибо за вечер!

Г.А. Третякова по материалам музея истории народного образования МО «Каменский городской округ»

Л.В. Мамина, директор Маминского ДК

Люди своего дела

ИСКУССНЫЕ МАСТЕРИЦЫ-РУКОДЕЛЬНИЦЫ

Вышивка – вид декоративно-прикладного искусства с богатой историей и вековыми традициями. Издавна изделия, выполненные рукодельницами, передавались по наследству, их хранили как семейную реликвию. Мастерицы из Клевакинского З.Л. Kochneva и А.Н. Малашихина вышивают так, что залюбуюсь.

СОЧЕТАЯ УЗОРЫ, ИГРАЯ ЦВЕТОМ ВЫШИВКИ

Зоя Леонидовна Kochneva занимается вышиванием с самого детства. Несмотря на то, что ручная вышивка – кропотливая и трудоемкая работа, она стала в нелегкой жизни Зои Леонидовны некой отдушиной, а не просто увлечением. «В редкие минуты отдыха обязательно брала в руки иголку и вышивала. За этим занятием забывала о проблемах и заботах, настроение поднималось», – вспоминает мастерица. И это притом, что свободного времени у нее практически не было. З.Л. Kochneva трудилась на ферме дояркой, а дома ее ждали заботы о пятерых детях.

Всеслед она посвятила себя любимому увлечению ию лишь после выхода на заслуженный отдых. У себя дома Зоя Леонидовна с помощью вышивки сумела создать уютный интерьер. На стенах композиция из множества картин. Гармонично смотрятся живописные пейзажи, в которых чувствуется любовь рукодельницы к родному краю. Сказочные персонажи выполнены в яркой цветовой гамме и привлекают внимание. Сочетая различные узоры и фактуры, используя игру света, З.Л. Kochneva превратила квартиру в своеобразный музей народного творчества. Салфетки, подушки, занавески, вышитые орнаментами в иконно-русском народном стиле, дополняют интерьер.



Вышивает рукодельница только крестиком и на вафельных полотенцах, нити берет из платков различных расцветок и размеров. «Нитки из платков не выгорают на солнце и не линяют при стирке, сохраняя первоначальную расцветку», – поделилась секретом Зоя Леонидовна.

ВЫШИВАЯ ЛИКИ СВЯТЫХ

Много лет увлекается вышивкой и Антонина Николаевна Малашихина. Она занималась разным творчеством, вела кружок «Природа и фантазия», но именно вышивка стала самым любимым занятием. Работала воспитателем в детском саду, передавала свои науки и мастерство детям. Ведь вышивка помогает развивать моторику, дает детей более усидчивыми, развивает фантазию.

«В нашей стремительной жизни так приятно посидеть за своим любимым занятием в спокойной обстановке, обдумать какие-то важные вещи», – поделилась Антонина Николаевна. После выхода на пенсию она стала больше внимания уделять вышивке. В последнее время увлеклась вышивкой икон; большинство из своих работ она приносит в дар воскресной школе при храме.

Стоит отметить, что не каждая рукодельница решается вышивать иконы. Необходимо применять особую технику для полной и глубокой переработки мелких деталей, с большим цветовым переходом, позволяющим передать святой образ точно, без искажения. «Работа над иконой – большой, кропотливый труд, но вышивка дает ощущение счастья, умиротворенности, – говорит А.Н. Малашихина. – С таким же большим удовольствием вышиваю картины на все православные праздники. Уже готовы работы на Пасху».

Искусство вышивания имеет многовековую историю, но никогда не выходит из моды. Панно, салфетки, скатерти, одежда, вышитые своими руками, отличаются оригинальностью и всегда будут вызывать восхищение окружающих

Татьяна Еремеева

немного, и они оживут. «Как-то дочь попросила связать одну такую игрушку, – делится Ольга Леонидовна. – А где одна, там и несколько. Сначала пользовалась журналом с инструкцией по вязанию. А после, просматривая мультфильм и запоминая того или иного зверька, сама довязывала «смешарики». Сегодня в доме пять таких игрушек, еще два красуются в детском саду, где Ольга Леонидовна работает воспитателем.

Кроме того, О.Л. Мухлынина вместе с сыном однажды участвовала в городском конкурсе. Мама представляла вязаные вещи, а сын – пластилинографию. Да, в творческой семье все талантливы! Пятиклассник Владислав достаточно серьезно увлекается лепкой из пластилина. Для себя он выбрал военную тематику. Сейчас у мальчика целая армия пластилиновых солдатиков. Есть и оружие, пушки, фигуры хранятся не один год. Кстати, младшая дочка, семилетняя Аленка, глядя на брата, тожеприноровилась лепить, а в будущем хочет обязательно красиво вязать, как ее мама. Так в этой семье у каждого есть свое занятие по душе, дети вечерами увлеченно лепят из пластилина, а мама вяжет очередную модную кофту для дочери.

Татьяна Алексеева

Свяжет без труда и одежку, и игрушку

Для этой женщины нет ничего проще, чем взять в руки клубок шерсти, спицы и связать кофту, шарф или шапку. Вязание для О.Л. Мухлыниной из Клевакинского не просто хобби, а часть жизни.



ее коллекции почти 30 вязаных вещей. Ольге Леонидовне нравится связать сложные изделия, где нити переплываются в оттенках, где есть замысловатый рисунок. Заветная мечта женщины – поместить в отдельную комнату вещи, которые она связала, вышила. В этой комнате, забыв про домашние заботы, можно было бы отдохнуть за любимым занятием и в окружении изделий, сделанных своими руками.

Свои работы рукодельница выставляет на разных выставках. В прошлом году в районном конкурсе «Вместе с мамочками» за лучшие вязаные изделия Ольга Леонидовна заняла первое место. Ею была представлена коллекция из известного мульти сериала «Смешарики» – все игрушки очень красочные, и кажется, что еще



Юбилейной дате**Сосновскому Дому культуры 40 лет**

Приближается 40-летие со дня открытия Сосновского Дома культуры, которое состоялось 8 марта 1973 г.

Я проработала в Сосновском ДК со дня его открытия и без малого 30 лет. Директор ДК Л.С. Иванова – еще больше, она заслуженный работник культуры России. Хотется немного обратиться к истории, к своему недалекому прошлому. Вспомнить так называемые «застойные времена», времена громких слов и партийных распоряжений, пусть, подчас, примитивных лозунгов. Да, были лозунги, призызы, правительственные награды, но была и жизнь, работа, были люди, говоря теми же громкими словами, «песен достойные».

С первых лет деятельности ДК проводилось много мероприятий, где чествовали людей труда: строителей, хлеборобов, учителей, птицеводов, животноводов. Мероприятия патриотического направления, которые воспитывали любовь к родной земле: «В селе моем – судьба моя», «Учитель, ты вечная память людская», «Вечер трудовых династий», «40 лет Победы – 40 лет Памяти», встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и многие другие. Материал для таких мероприятий часто брали в школьном музее, который многие годы по крупицам создавала учитель русского языка и литературы Сосновской школы И.С. Заостровных. Она сознавала, что ребятам не постичь во времени и пространстве огромный мир, не зная того угла, в котором они выросли. К сожалению, в последнее время редко слышишь от ребят вопросы о том, как жили их бабушки и дедушки, что происходило интересного. Вот так потихоньку случается разрыв связи поколений. Где, на каком этапе это случается? Трудно сказать. И печально признавать, что у молодых исчезает духовная связь с прошлым. А так хочется, чтобы старания Ии Степановны когда-нибудь не оказались никому не нужны.

Нельзя не сказать о том, что мы работали в тесной связи с совхозом «Сосновский». Директор совхоза В.Н. Соломеин считал ДК одним из подразделений хозяйства, все работники были закреплены за каким-то производственным участком. Ни один человек не уходил на пенсию, без чествований, рассказов о его трудовых победах. В каждом цехе (МТМ, гараже, МТФ, ПТФ, спецотряде и др.) выпускались «молнии» по итогам работы за месяц. Ну, а в горячую пору сева или уборки «молнии» выпускались ежедневно. Рано утром бежали к диспетчеру за свежими сводками, а через час-полтора на полеводческих бригадах висели боевые листки с результатами работы предыдущего дня. Концерты агитбригады показывали прямо на полевых станах и в цехах.

Сегодня, в преддверии юбилея, надо отметить, что, несмотря на трудности, Сосновский ДК тоже успешно и плодотворно работает. Немного жаль, что какие-то направления в работе сведены на нет, но в том нет вины работников культуры, наша жизнь сильно изменилась. Сегодня у них появились новые формы работы – больше развлечений, больше массовых мероприятий с привлечением всех жителей села, большую работу проводят библиотеки, широко отмечаются праздники православного календаря.

Хочется поздравить всех работников культуры с предстоящим юбилеем и пожелать новых творческих успехов.

Б. Миронова, художественный руководитель Сосновского ЦК с 1973 по 2001 г.

**«Это были лучшие годы в моей трудовой жизни»**

После окончания училища в 1974 г. я пришла на работу в Сосновский ДК. Молодой специалист, в голове столько планов, ведь вся жизнь впереди. Я с радостью погрузилась в эту работу. Основная обязанность – детский методист. Тесная связь ДК и школы – это было одно из моих занятий.

Так как я окончила театральное отделение, то сразу обратила внимание на детей, которые любят играть в театр. Собрав небольшой коллектив в начальной школе, я стала обучать их сценической речи, актерской грамоте и сценическому движению. С этим коллективом готовили новогодние представления, отдельные инсценировки, которые потом включали в концертные программы. С наиболее способными занималась художественным чтением. Это были стихи, проза, басни. И каждый год группе чтецов выступала на митинге, посвященном Дню Победы.

Но не только в этом заключалась моя деятельность. Клубная работа – это дифференцированный подход к разным группам населения. Приходилось уделять много внимания взрослым сельчанам. Героем того времени был человек труда. В ДК на высоком уровне была поставлена работа, восхваляющая тружеников производства. Мы с Валентиной Мироновой много провели вечеров на эту тему. А также выезды с агитбригадой на поля и фермы, выпуск боевых листков в период посевной и уборочной кампаний.

Проводились вечера отдыха для людей, работающих на разных производственных объектах, для пенсионеров, школьников, отдыхающих на детской площадке. Но чтобы вечера и праздники проходили успешно, нужно было очень любить свое село и людей, которые в нем живут. И весь коллектив ДК, возглавляемый директором Л.С. Ивановой трудился, не жалея своих сил и здоровья.

Я проработала в ДК 15 лет. Затем по воле судьбы была направлена в ДШИ. Был открыт театральный класс. Мне довелось сделать два выпуска. Один из моих выпускников Миша Дудин сейчас трудится в библиотеке, широко отмечаются праздники православного календаря.

Хочется поздравить всех работников культуры с предстоящим юбилеем и пожелать новых творческих успехов.

Н.С. Журавлева, методист по работе с детьми Сосновского ЦК

За все я вас благодарю

Каждый человек живет только одну жизнь, И он старается за отпущенное время сделать многое.

Хочу рассказать о работниках культуры, с которыми я работала. В 1972 году был достроен Сосновский Дом культуры, самый большой и красивый, его открытие состоялось 7 марта 1973 г. За год до открытия создавалась материально-техническая база. Штат работников – четыре человека: директор, художественный руководитель В.А. Миронова, выпускница Свердловского культпросветулища, киномеханик и техника.

С давних пор в селе очень стоянно в поиске новых песенных программ.

В 1974 г. после окончания культпросветулища в ДК приглашена Н.С. Журавлева, которая создает детский театральный коллектив. В штат работников приглашена Л.П. Лазукина – заслуженная артистка России, она с первых же дней создает детские театральные коллективы, в которых занимаются более 160 человек. Она не только руководитель танцевального коллектива, она еще и костюмер, организатор праздников с детьми. Особо хочу отметить создание нового коллектива – духового оркестра, которым многие годы руководит Н.М. Семенякин. Участие этого коллектива в концертах, посвященных Дню Победы, имело огромное значение для сельчан.

Шло время, началась реорганизация учреждений культуры, и мы на учебу, которую в свое время организовывало Управление культуры Свердловской области, ездили по обмену опытом работы в Талицкий, Камышловский, Богдановичский, Сысертьский рай-

оны. Создался Сосновский культурно-спортивный комплекс, в который вошли Ленинский, Октябрьский, Походиловский, Сосновский филиалы, библиотека, а Дом культуры стал методическим центром для филиалов. КСК становился базой практики студентов Свердловского культпросветулища. Ежегодно 12 человек приезжают на практику, была связь с педагогами училища и работниками КСК, успешно применялись на практике новые формы работы с молодежью и подростками. За хорошую работу и второе место среди сельских культурно-спортивных комплексов нам выделяют автобус (автобус с двумя штатными единицами – зав. автобуком и водителем). Имея свой транспорт, мы выезжали с концертами в филиалы и на производственные участки.

Успех работы – материально-техническая база и кадры – работники культуры Сосновского Центра культуры, люди творческие, любящие свое дело: В.А. Миронова, Н.С. Журавлева, Л.П. Лазукина, Н.М. Семенякин, С.И. Коршунов, В.Н. Ткаченко, В.М. Ворошилов. Я благодарна и зав. филиалами Т.А. Мезеновой, Н.С. Матафоновой, Т.П. Головановой, Н.П. Калистратовой, Е.П. Семибратьевой. За время работы мы чувствовали поддержку со стороны глав Каменской администрации С.М. Чемезова, Н.Н. Шинкевича, зав. отделом культуры Лопатина Л.С., В.В. Баstryкова. Но основная помощь оказывалась совхозом

«Сосновский», директором В.Н. Соломеиным, прежде всего, выделялось благоустроено жилье, шесть работников были в штате совхоза. Работники культуры награждались наравне с лучшими тружениками совхоза премиями и подарками. В.Н. Соломеин считал социальную сферу своим подразделением. По итогам работы на заключительных концертах каждый участник художественной самодеятельности получал подарок и премию. В.Н. Соломеин внес неоценимый вклад в развитие культуры на селе – это и содержание зданий на своем балансе, и приобретение хоровых и танцевальных костюмов, музыкальных инструментов.

И не случайно в ДК три коллектива имеют звание «народный», своевременно подтверждая его; трое работников награждены званием «Заслуженный работник культуры»; В.А. Миронова награждена Знаком Министерства культуры РСФСР «За отличную работу». ЦК награжден множеством грамот от Министерства культуры СССР, РСФСР, Министерства культуры Свердловской области. И я с уверенностью могу сказать, что в ЦК работали и работают руководители коллективов художественной самодеятельности, отдающие любовь и талант своему делу, и они многие годы будут радовать малую Родину своими мероприятиями и концертами.

Л.С. Иванова, директор Сосновского ЦК с 1972–2003 гг.

**ЖИВЕМ ИНТЕРЕСНО**

Клуб «Вдохновение» на Мартюше работает уже третий год.

Жизнь нашего клуба интересна. Мы ходим в походы на природу, на концерты в СКЦ, на спектакли в театр, встречаемся с интересными людьми. Часто к нам приходит в гости Раиса Петровна Касимова, к примеру, она проводила беседу «Берегите друг друга». Интересный рассказ «О Франции» нам рассказал учитель Бродовской школы Александра Евгеньевна Артемьева.

Первый год, когда мы только открылись, нам много помогал Александр Вениаминович Наговицын, если он приходил с баяном – на месте не усидишь – всем создавал отличное настроение. Сейчас у нас появился свой баянист-любитель Николай Иванович Смоляков: как он играет – заслушаешься, и женщины с удовольствием поют наши любимые песни. Появилась у нас и своя творческая пара: Александр Иванов играет на балалайке, а Альбина Иванова поет частушки. Есть у нашего клуба и своя песня – «Надежда». За время существования клуба Александр Иванов пили чай вместе с участниками концерта. Надолго нам запомнился вечер, когда у нас в гостях был педагог Школы искусств Владимира Ивановича Артамонов, он тоже

поздравления именинникам и поет для них задушевные песни.

Мы проводили вечера

романса, вели его художественный руководитель Культурно-досугового центра Марина Чернявская. Вечер вальса провела Людмила Чеглакова, а девочки из танцевального коллектива нам его станцевали.

Поздравлял нас с 8 Марта. Всех женщин поздравляю с праздником 8 Марта. Желаю радостных минут, пусть вас радуют ваши дети и внуки. Отдельное поздравление работникам ДК п. Мартюша – женского счастья вам и весеннего настроения. Все хорошее на земле – от солнца, а все прекрасное на земле – от женщины! С праздником вас, мои милые женщины. Солнечного вам тепла и гармонии!

Спасибо всем, кто нам помогает в работе клуба. Приглашаю всех, кто желает отдохнуть, 14 марта в 19.00, вход – улыбка и хорошее настроение. Хотелось бы нашему клубу найти спонсора, нам и нужно всего 100 руб. в месяц. Помогите, ведь работаем для людей!

С.В. Морозова, руководитель клуба

«Вдохновение», п. Мартюш

«Вдохновение» на Мартюше – женского счастья вам и весеннего настроения. Все хорошее на земле – от солнца, а все прекрасное на земле – от женщины! Солнечного вам тепла и гармонии!

С.В. Морозова, руководитель клуба

Поздравляем!

Милые женщины Каменского района! Поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта!

Пусть этот день весенней сказкой
Пораньше утром в дверь войдет.
Одари вас улыбкой, лаской,
Здоровье, радость принесет!
Вы много сделали такого,
Что на земле оставит след...
Желаем вам четыре слова:
Удачи, счастья, долгих лет!

Каменский районный Совет женщин

Уважаемые жительницы Каменского района. Поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта!

Все, что в жизни звучит красиво,
Мы хотим пожелать и вам:
Чтоб любовь никогда не кончалась,
Беда и печаль на пути не встречались.
Огромного счастья, отличных друзей,
Здоровья, успехов и солнечных дней!

Районный Совет ветеранов

Милые женщины! Сердечно поздравляем вас с праздником весны, красоты и обновления – Международным женским днем!

Примите самые искренние пожелания любви, здоровья и благополучия! Пусть в этот любимый всеми праздник под звон мартовской капели с новой силой вспыхнут в ваших сердцах чувства счастья и нежности. Будьте счастливы, будьте любими, будьте ценимы всеми, кто вам дорог, кто делит с вами все радости и заботы. Ведь именно женщины сила любви дана в полной мере. Благодаря женщинам мир становится лучше и добре! Счастья вам, любви и понимания!

**А.А. Озорнина,
председатель Каменской РТИК**

С праздником, дорогие женщины!

В канун чудесного праздника весны – Международного женского дня сердечно поздравляем вас, женщин-тружениц сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветеранов агропромышленного комплекса, всех представительниц слабого пола, кто своим самоотверженным трудом вносил, вносит и будет вносить существенный вклад в продовольственную безопасность нашего района, области и всей великой страны, несмотря ни на какие трудности и суровые реалии сегодняшнего дня! Спасибо вам, дорогие наши женщины, за неиссякаемую добрую, заботу, за умение сделать наш мир ярким, светлым, радостным и весенным! Желаем вам, дорогие женщины, вашим семьям, родным и близким большого счастья и здоровья, успехов в труде, тепла и доброты дома, любви и надежды, бодрости духа и позитивного настроения в наше непростое время!

**В.А. Шонохов, председатель
Каменской районной организации
Профсоюза работников АПК РФ**

Уважаемые коллеги! Примите самые искренние поздравления, слова признательности и уважения в этот светлый весенний праздник!

Спасибо вам за ваше добре сердце, за

ваши ум и энергию, за вашу любовь и заботу, которые вы вкладываете в своих детей и воспитанников.

Желаю вам настоящего женского счастья, которое вы заслужили. Женское счастье, прежде всего, в семье, в детях. Здоровы, успешны, благополучны они – счастливы мы. Здоровья вам и вашим близким, солнечно-го весеннего настроения и благополучия.

Е.Г. Балакина,

начальник Управления образования

Уважаемые женщины! Поздравляем вас с праздником 8 Марта!

Путь будет счастливым ваш дом,
Пусть радость приносит работа,
Пусть вас окружает всегда
Любовь, добра и забота!
Пусть будет ваша жизнь счастливых дней

полна,
И пусть у вас в душе всегда цветет Весна!

**Н.А. Красиков, начальник Каменского
управления агропромышленного
комплекса и продовольствия**

Замечательных женщин, педагогов-ветеранов Новоисетской средней школы, всех женщин-учителей Каменского района, специалистов Управления образования поздравляем с 8 Марта.

Пусть весна подарит вам счастье, любовь и теплоту, пусть только для вас цветут цветы, пусть уйдут все тревоги и придут мечты, пусть во всех начинаниях вам сопутствуют удача и успех! Будьте здоровы и любими!

Коллектив Новоисетской школы

Милые женщины, поздравляю вас с женским днем 8 Марта.

Пусть этот праздник долгожданный
Несет беззабочные дни.
Пусть исполняются желания
С приходом ласковой весны.
Всегда забота окружает,
Цветы, улыбки и любовь.
И пусть приятно удивляют
Все те, кто рядом вновь и вновь.

**R.P. Веревкина,
зав. Горноисетским клубом**

От всей души поздравляем всех женщин Новоисетской сельской администрации и Каменского района с весенним праздником 8 Марта.

Мирного неба вам, солнца лучистого,
Счастья заветного, самого чистого!
Много в вас ласки, тепла, доброты –
Пусть исполняются ваши мечты!

Совет ветеранов,

Женсовет Новоисетской администрации

Милые женщины! С днем 8 Марта,
пусть он будет светлым,
Пусть уйдут печали, сбудутся мечты,
И приносят радость ласковые ветры,
И улыбки дарят люди и цветы!

Кисловская администрация

Уважаемые женщины Позарихинской администрации и Каменского района! Поздравляем вас с весенным праздником.

Милые женщины, вас природа наградила добротой. Богатство ваше – ваши дети. Руки золотые, серебро в висках – это ваш драгоценный металл. Значит, вы

богаче всех на свете!

**Позарихинская администрация,
Совет ветеранов**

Травянская администрация поздравляет женщин с. Травянского, с. Большой Грязнухи и д. Кремлевки с женским праздником 8 Марта!

Пусть в свете дней утихнут все печали,
Пусть сбудутся все женские мечты.
Желаем, чтоб всегда вы освещали
Дорогу жизни светом красоты!

Дорогие девушки, женщины Окуловской территории, поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта!

Счастья вам, здоровья, любви, большой заботы о вас ваших детей и внуков!

Теплых мартовских посланий,
Солнца в небе, ярких дней,
Нежных, ласковых признаний,
Верных, преданных друзей!
Пусть подарки дарят часто
И сюрпризы в жизни ждут!
Только искреннего счастья,
Только радостных минут!

**Окуловская администрация,
Совет ветеранов**

Преображенский прекрасного пола Бродовской администрации – с праздником 8 Марта!

Желаем удач, здоровья, счастья.
Чтоб розы на душе цветли
И не было ненастия.
Хотим, чтоб жизнь была светла,
Чтоб не грустили никогда,
И чтоб лихих не знали бед.
Живите много-много лет!

Всех наших дорогих и милых женщин с праздником весны и солнца, здоровья вам, дорогие, счастья и всего-всего!

Желаем счастья, солнца, света,
Улыбок, радости, успеха.
Прожить желаем много лет,
Не зная горя, слез и бед!

**Барабановская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

Дорогих женщин с праздником весны 8 марта! Особое поздравление и пожелание здоровья и оптимизма нашим долгожительницам!

Желаем вам не знать забот и не встречать печалей.

Чтоб жизнь лилась, как песня лебединая,
Была чиста, как горизонта даль.
Не знать забот, жить счастливо,
Чтоб говорили все всегда:
«Как эта женщина красива,
Как бесконечно молода!»

**Маминская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

Дорогие женщины! Поздравляем вас с праздником 8 марта, с днем весны!

Желаем счастья, здоровья, всех благ, любви, хорошего настроения.
Пусть радостных дней будет много,
Улыбка не сходит с лица,
И пусть будет светлой дорога,
А счастье не будет конца.

**Сипавская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97/а. Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректор: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подлинный индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в

печать - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-

Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 3615. Тираж 1170.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях.

Материалы под значком

@ публикуются на коммерческой основе.